



## Menu Marelli 79

https://it.menulist.menu Viale Ercole Marelli, 79, Sesto San Giovanni I-20099, Italia, Italy









Il locale di Sesto San Giovanni offre **15** vari **portate e bevande sul <u>menu</u>** per un costo medio di 8 €. Marelli 79 è un ristorante situato a Sesto San Giovanni, in Via Viale Ercole Marelli 79. Il locale ha ricevuto un punteggio di 76 dal nostro sito di recensioni online, Sluurpometro. Il ristorante è noto per essere gestito da donne, avere tavoli all'aperto, un'atmosfera accogliente e informale, offrire piatti vegetariani e essere adatto ai bambini e ai gruppi.

## Menu Marelli 79



10 €

8€

# **Primi**CAPESANTE AL VAPORE SULL'ACQUA DI VERDURE E FETA GNOCCHETTI GORGONZOLA E NOCI 7 € GRECA

TORTELLONI AI FORMAGGI E NOCI IN SALSA ZOLA E RUCOLA BIO

## Bevande

**BIRRA** 

## Hamburger

HAMBURGER VEGETARIANO 11 €

#### **Bevande Calde**

**CAFFÈ** 

#### Plat

POLPO ALLA GRIGLIA CON FINOCCHI E OLIVE TAGGIASCHE 12 € ALLE ERBETTE

## Piatto Principale

CAPRESE DI BUFALA CON PACHINO 8 € PIOGGIA DI OLIVE

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

**VEGANO** 

#### Dolci

TORTA AL CIOCCOLATO FATTA IN CASA	4€
FILETTO DI ORATA CON CONTORNO DI INSALATA BIOLOGICA	11 €
FRUTTA FRESCA O MACEDONIA BIOLOGICA	5 €
INSALATA DI FRUTTA FRESCA	

## Menu Marelli 79



# Marelli 79

Viale Ercole Marelli, 79, Sesto San Giovanni I-20099, Italia, Italy Orari di apertura:

---

gallery image